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SESSÃO DELIBERATIVA EXTRAORDINÁRIA DE 02/04/2014  

PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Presença no plenário de María 

Corina Machado, Deputada venezuelana cassada. 

 

IV - ORDEM DO DIA 

PRESIDENTE (Simão Sessim) - Continuação da votação, em turno único, da 

Medida Provisória nº 627, de 2013, que altera a legislação tributária federal relativa 

ao Imposto sobre a Renda das Pessoas Jurídicas — IRPJ, à Contribuição Social 

sobre o Lucro Líquido — CSLL, à Contribuição para o PIS/PASEP e à Contribuição 

para o Financiamento da Seguridade Social — COFINS; revoga o Regime Tributário 

de Transição — RTT, instituído pela Lei nº 11.941, de 27 de maio de 2009; e dispõe 

sobre a tributação da pessoa jurídica domiciliada no Brasil, com relação ao 

acréscimo patrimonial decorrente de participação em lucros auferidos no exterior por 

controladas e coligadas e de lucros auferidos por pessoa física residente no Brasil 

por intermédio de pessoa jurídica controlada no exterior. 

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados 

SILVIO COSTA (PSC, PE), ROMÁRIO (PSB, RJ), EDSON PIMENTA (PSD, BA), 

JÂNIO NATAL (Bloco/PRP, BA), ALICE PORTUGAL (PCdoB, BA), RENATO 

ANDRADE (Bloco/PP, MG), ANGELO VANHONI (PT, PR). 

MENDONÇA FILHO (DEM, PE - Como Líder) - Crítica ao tratamento hostil 

dispensado à Deputada venezuelana María Corina por parcela do Plenário. Caráter 

injusto da cassação da Deputada pelo Parlamento da Venezuela. Críticas ao 

Governo venezuelano. Omissão do Governo brasileiro diante da crise no país 

vizinho. 
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ALICE PORTUGAL (PCdoB, BA - Pela ordem) - Homenagem póstuma ao Dr. 

Luiz Guilherme Costa Lyra, médico e professor titular da Universidade Federal da 

Bahia. 

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados 

PAULO PIMENTA (PT, RS), SERGIO ZVEITER (PSD, RJ), RICARDO IZAR (PSD, 

SP), JEFFERSON CAMPOS (PSD, SP). 

PRESIDENTE (Simão Sessim) - Requerimento de destaque para votação em 

separado da primeira ocorrência da expressão “no exterior” no caput do art. 85 do 

Projeto de Lei de Conversão nº 2, de 2014, para fins de supressão. 

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado 

EDUARDO CUNHA (PMDB, RJ). 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados SIBÁ MACHADO (PT, AC), EDUARDO CUNHA (PMDB, RJ), LUIS 

CARLOS HEINZE (Bloco/PP, RS), ALFREDO KAEFER (PSDB, PR), GUILHERME 

CAMPOS (PSD, SP), ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP), JOSÉ ROCHA 

(Bloco/PR, BA), EFRAIM FILHO (DEM, PB), PAULO FOLETTO (PSB, ES), 

LAERCIO OLIVEIRA (SDD, SE), ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP), JANDIRA 

FEGHALI (PCdoB, RJ), SILVIO COSTA (PSC, PE), ROSANE FERREIRA (PV, PR), 

PENNA (PV, SP), ARNALDO JARDIM (PPS, SP), SUELI VIDIGAL (PDT, ES), 

HENRIQUE FONTANA (PT, RS), IVAN VALENTE (PSOL, SP). 

PRESIDENTE (Simão Sessim) - Supressão da expressão destacada. 

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado 

WELLINGTON FAGUNDES (Bloco/PR, MT). 

PRESIDENTE (Simão Sessim) - Declaração de prejudicialidade de 

requerimento de destaque para votação da Emenda nº 179. 

EDMAR ARRUDA (PSC, PR) - Questão de ordem sobre retirada de destaque 

para votação da Emenda nº 179. 
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PRESIDENTE (Simão Sessim) - Requerimento de destaque para votação em 

separado da expressão “no período compreendido entre a data da conversão e a 

data do efetivo levantamento”, constante do § 14 do art. 17 da Lei nº 12.865, de 

2013, com a redação dada pelo art. 89 do Projeto de Lei de Conversão nº 2, de 

2014, para fins de sua supressão. 

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado 

EDUARDO CUNHA (PMDB, RJ). 

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados ARNALDO FARIA DE SÁ 

(PTB, SP), ALFREDO KAEFER (PSDB, PR). 

PRESIDENTE (Simão Sessim) - Supressão do texto destacado. 

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados 

BETO FARO (PT, PA), JOÃO PIZZOLATTI (Bloco/PP, SC). 

PRESIDENTE (Simão Sessim) - Retirada do destaque para votação da 

Emenda nº 60. 

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado DAVI 

ALVES SILVA JÚNIOR (Bloco/PR, MA). 

PRESIDENTE (Simão Sessim) - Requerimento de destaque para votação em 

separado do inciso II do § 8º do art. 40 da Lei nº 12.865, de 2013, constante da 

Emenda nº 60, de autoria do Senador Ciro Nogueira, PP do Piauí, para fins de sua 

aprovação, a fim de substituir o inciso II do § 8º do art. 40 da Lei nº 12.865, de 2013, 

constante do art. 89 do Projeto de Lei de Conversão nº 2, de 2014. 

Usou a palavra pela ordem Sr. Deputado EDUARDO CUNHA (PMDB, RJ). 

Usou a palavra para encaminhamento da votação o Sr. ARNALDO FARIA DE 

SÁ (PTB, SP). 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados EDUARDO CUNHA (PMDB, RJ), IRACEMA PORTELLA (Bloco/PP, PI). 
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Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados ALFREDO KAEFER 

(PSDB, PR), EDUARDO CUNHA (PMDB, RJ). 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados ALFREDO KAEFER (PSDB, PR), SIBÁ MACHADO (PT, AC). 

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, a Sra. Deputada JANETE 

CAPIBERIBE (PSB, AP). 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados JOSÉ ROCHA (Bloco/PR, BA), EFRAIM FILHO (DEM, PB), MOREIRA 

MENDES (PSD, RO), PAULO FOLETTO (PSB, ES), LAERCIO OLIVEIRA (SDD, 

SE). 

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados 

ROBERTO DE LUCENA (PV, SP), SEBASTIÃO BALA ROCHA (SDD, AP), 

GIVALDO CARIMBÃO (Bloco/PROS, AL). 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP), FÉLIX MENDONÇA JÚNIOR (PDT, 

BA), JANDIRA FEGHALI (PCdoB, RJ), EDMAR ARRUDA (PSC, PR), PENNA (PV, 

SP), ARNALDO JARDIM (PPS, SP). 

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado DUDIMAR 

PAXIUBA (Bloco/PROS, PA). 

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado 

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ). 

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado DIEGO 

ANDRADE (PSD, MG). 

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado INOCÊNCIO OLIVEIRA 

(Bloco/PR, PE). 
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Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado 

HENRIQUE FONTANA (PT, RS). 

PRESIDENTE (Simão Sessim) - Manutenção do dispositivo destacado. 

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados ARNALDO FARIA DE SÁ 

(PTB, SP), EDUARDO CUNHA (PMDB, RJ). 

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados 

HUGO MOTTA (PMDB, PB), WANDENKOLK GONÇALVES (PSDB, PA). 

PRESIDENTE (Simão Sessim) - Retirada do destaque do DEM. 

Declaração de prejudicialidade do destaque do PV. 

Requerimento de destaque para votação em separado do art. 100 do Projeto 

de Lei de Conversão nº 2, com vistas à sua supressão. 

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados 

SIBÁ MACHADO (PT, AC), AFONSO FLORENCE (PT, BA). 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados AFONSO FLORENCE (PT, BA), EDUARDO CUNHA (PMDB, RJ), LUIS 

CARLOS HEINZE (Bloco/PP, RS), ALFREDO KAEFER (PSDB, PR), GUILHERME 

CAMPOS (PSD, SP), INOCÊNCIO OLIVEIRA (Bloco/PR, PE), EFRAIM FILHO 

(DEM, PB). 

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado ADEMIR 

CAMILO (Bloco/PROS, MG). 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados BETO ALBUQUERQUE (PSB, RS), LAERCIO OLIVEIRA (SDD, SE), 

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP), FÉLIX MENDONÇA JÚNIOR (PDT, BA), 

EDMAR ARRUDA (PSC, PR), CÉSAR HALUM (PRB, TO), PENNA (PV, SP), 

CARMEN ZANOTTO (PPS, SC), IVAN VALENTE (PSOL, SP). 
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Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado SÉRGIO 

MORAES (PTB, RS). 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados ASSIS MELO (PCdoB, RS), DOMINGOS SÁVIO (PSDB, MG), 

HENRIQUE FONTANA (PT, RS). 

PRESIDENTE (Simão Sessim) - Manutenção do artigo destacado.  

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ALFREDO KAEFER (PSDB, PR). 

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado CLÁUDIO 

PUTY (PT, PA). 

PRESIDENTE (Simão Sessim) - Requerimento de destaque para votação em 

separado do art. 103 do Projeto de Lei de Conversão nº 2. 

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados 

RODRIGO MAIA (DEM, RJ), EDUARDO CUNHA (PMDB, RJ). 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados ALFREDO KAEFER (PSDB, PR), EDUARDO CUNHA (PMDB, RJ), 

RODRIGO MAIA (DEM, RJ), ALFREDO KAEFER (PSDB, PR), ESPERIDIÃO AMIN 

(Bloco/PP, SC), GUILHERME CAMPOS (PSD, SP), AFONSO FLORENCE (PT, BA). 

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados RODRIGO MAIA (DEM, 

RJ), AFONSO FLORENCE (PT, BA). 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados BERNARDO SANTANA DE VASCONCELLOS (Bloco/PR, MG), BETO 

ALBUQUERQUE (PSB, RS), LAERCIO OLIVEIRA (SDD, SE), FÉLIX MENDONÇA 

JÚNIOR (PDT, BA), ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP), FÉLIX MENDONÇA 

JÚNIOR (PDT, BA), EDMAR ARRUDA (PSC, PR), PENNA (PV, SP), JANDIRA 

FEGHALI (PCdoB, RJ), EDMAR ARRUDA (PSC, PR), CARMEN ZANOTTO (PPS, 
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SC), CHICO ALENCAR (PSOL, RJ), ESPERIDIÃO AMIN (Bloco/PP, SC), 

DOMINGOS SÁVIO (PSDB, MG), HENRIQUE FONTANA (PT, RS). 

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado AMIR 

LANDO (PMDB, RO). 

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado LUIS 

CARLOS HEINZE (Bloco/PP, RS). 

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados EDUARDO CUNHA 

(PMDB, RJ), ESPERIDIÃO AMIN (Bloco/PP, SC), EDUARDO CUNHA (PMDB, RJ). 

DOMINGOS SÁVIO (PSDB, MG) - Questão de ordem sobre interstício entre 

os pedidos de verificação nominal de votação.  

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado AFONSO FLORENCE (PT, BA). 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados CÉSAR HALUM (PRB, TO), AFONSO FLORENCE (PT, BA), JANDIRA 

FEGHALI (PCdoB, RJ). 

MÁRCIO MACÊDO (PT, SE - Pela ordem) - Aprovação, pela Comissão 

Especial, do parecer do orador à Proposta de Emenda à Constituição nº 197, de 

2012, que modifica a sistemática da cobrança do ICMS incidente sobre o comércio 

eletrônico em operações interestaduais. 

AFONSO FLORENCE (PT, BA - Pela ordem) - Reassunção do mandato 

parlamentar pelo Deputado Rui Costa. 

DARCÍSIO PERONDI (PMDB, RS - Pela ordem) - Cumprimento ao Presidente 

Henrique Eduardo Alves pela recepção em Plenário da Deputada venezuelana 

María Corina. Homenagem da Casa aos cassados ou desaparecidos durante a 

ditadura militar. 

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado 

BETO ALBUQUERQUE (PSB, RS). 
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AMAURI TEIXEIRA (PT, BA - Pela ordem) - Crítica à recepção, pela Casa, de 

Parlamentar venezuelana cassada. Defesa da não ingerência em decisões do povo 

da Venezuela.  

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado RODRIGO 

DE CASTRO (PSDB, MG). 

PRESIDENTE (Simão Sessim) - Convocação dos Deputados ao Plenário. 

GIOVANI CHERINI (PDT, RS - Pela ordem) - Expectativa de rejeição do art. 

110 da Medida Provisória nº 627, de 2013, com vistas à não oneração da agricultura 

mediante elevação do PIS e da COFINS. Defesa da votação nominal do dispositivo.  

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado 

ANDRÉ FIGUEIREDO (PDT, CE). 

ANTHONY GAROTINHO (Bloco/PR, RJ - Pela ordem) - Elogio à Prefeita 

Rosinha Garotinho, do Município de Campos dos Goytacazes, pela aprovação de 

projetos de lei municipal relativos à jornada de profissionais de enfermagem e à 

duração de plantões médicos.  

RONALDO CAIADO (DEM, GO - Pela ordem) - Caráter desrespeitoso dos 

termos utilizados por Deputado petista em referência à ex-Deputada venezuelana 

María Corina Machado. 

LAERCIO OLIVEIRA (SDD, SE - Pela ordem) - Realização de esforço 

concentrado pela Câmara dos Deputados para votação de projetos remanescentes 

de pautas anteriores. Conveniência de aumento do número de sessões deliberativas 

na Casa. 

CELSO MALDANER (PMDB, SC - Pela ordem) - Recuperação da indústria de 

pesca do Estado de Santa Catarina. Aumento dos preços dos alimentos da cesta 

básica. 
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Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado 

LAERCIO OLIVEIRA (SDD, SE). 

CÂNDIDO VACCAREZZA (PT, SP - Pela ordem) - Artigo Políticos e a 

democracia, de autoria do orador, publicado no jornal O Globo, sobre a crise da 

representação política.  

RAIMUNDO GOMES DE MATOS (PSDB, CE - Pela ordem) - Resultados 

positivos da reunião do Presidente Henrique Eduardo Alves com Parlamentares e 

representantes da Confederação Nacional dos Agentes Comunitários de Saúde 

sobre a votação da proposta de interesse da categoria. 

AMAURI TEIXEIRA (PT, BA - Pela ordem) - Contestação de críticas à 

natureza democrática dos Governos da Bolívia e da Venezuela. 

FERNANDO FERRO (PT, PE - Pela ordem) - Transcurso dos 50 anos do 

golpe militar ocorrido no País. Interesse da ex-Deputada venezuelana presente na 

Casa na desestabilização do governo democrático do seu país. 

EFRAIM FILHO (DEM, PB - Pela ordem) - Críticas ao Governo do Presidente 

da Venezuela, Nicolás Maduro. 

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP - Pela ordem) - Concessão, pela 43ª Vara 

Cível de São Paulo, de liminar favorável ao retorno da Associação Portuguesa de 

Desportos à Série A do Campeonato Brasileiro de Futebol.  

VICENTINHO (PT, SP - Como Líder) - Homenagem ao Deputado Sibá 

Machado. Comentários acerca das declarações do pré-candidato do PSDB à 

Presidência da República, Senador Aécio Neves, sobre a intenção de mudança do 

modelo de partilha para a exploração do petróleo na área do pré-sal. Vantagens do 

atual modelo vigente no País para a exploração de grandes áreas de petróleo. 

Razões eleitoreiras das críticas à gestão da PETROBRAS durante o Governo 

petista. 
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Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado MAURO 

LOPES (PMDB, MG). 

MARCUS PESTANA (PSDB, MG - Pela ordem) - Contestação a 

pronunciamento do Líder do PT sobre declarações do Senador Aécio Neves acerca 

do modelo de exploração de petróleo.  

PRESIDENTE (Simão Sessim) - Encerramento da votação. 

Manutenção do artigo. 

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado 

GENECIAS NORONHA (SDD, CE). 

PRESIDENTE (Simão Sessim) - Requerimento de destaque para votação em 

separado do art. 108 do projeto de lei de conversão. 

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado AFONSO 

FLORENCE (PT, BA). 

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado RAUL 

LIMA (Bloco/PP, RR). 

NILSON LEITÃO (PSDB, MT - Como Líder) - Contestação a discurso do Líder 

do PT na Casa sobre a comparação das gestões da PETROBRAS durante os 

Governos do PSDB e do PT. Críticas à administração petista. Apoio à instalação de 

CPIs para investigação das denúncias de corrupção em órgãos federais. 

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado JOSÉ 

ROCHA (Bloco/PR, BA). 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados SIBÁ MACHADO (PT, AC), EDUARDO CUNHA (PMDB, RJ), LUIS 

CARLOS HEINZE (Bloco/PP, RS), ALFREDO KAEFER (PSDB, PR), MOREIRA 

MENDES (PSD, RO), BERNARDO SANTANA DE VASCONCELLOS (Bloco/PR, 
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MG), EFRAIM FILHO (DEM, PB), PAULO FOLETTO (PSB, ES), LAERCIO 

OLIVEIRA (SDD, SE). 

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP - Pela ordem) - Orientação da respectiva 

bancada. Entrevista concedida pelo orador ao jornal Galera Candanga sobre a 

obtenção, pela Associação Portuguesa de Desportos, de liminar favorável ao retorno 

do clube à Série A do Campeonato Brasileiro de Futebol.  

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados FÉLIX MENDONÇA JÚNIOR (PDT, BA), NELSON PADOVANI (PSC, 

PR), CÉSAR HALUM (PRB, TO), PENNA (PV, SP), RUBENS BUENO (PPS, PR), 

IVAN VALENTE (PSOL, SP), DOMINGOS SÁVIO (PSDB, MG).  

AFONSO FLORENCE (PT, BA - Pela ordem) - Contestação a afirmações de 

que o Governo Federal é contra os pequenos agricultores.  

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados DANIEL ALMEIDA (PCdoB, BA), DOMINGOS SÁVIO (PSDB, MG), 

HENRIQUE FONTANA (PT, RS). 

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados 

ARTHUR OLIVEIRA MAIA (SDD, BA), SANDRO MABEL (PMDB, GO). 

PRESIDENTE (Simão Sessim) - Manutenção do artigo destacado. 

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados 

PAULO PIMENTA (PT, RS), SALVADOR ZIMBALDI (Bloco/PROS, SP). 

PRESIDENTE (Simão Sessim) - Requerimento de destaque para votação em 

separado do art. 109 do projeto de lei de conversão. 

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado EFRAIM FILHO (DEM, PB). 

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado AFONSO 

FLORENCE (PT, BA). 
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Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados EDUARDO CUNHA (PMDB, RJ), LUIS CARLOS HEINZE (Bloco/PP, 

RS), ALFREDO KAEFER (PSDB, PR), SIBÁ MACHADO (PT, AC), ALFREDO 

KAEFER (PSDB, PR), BERNARDO SANTANA DE VASCONCELLOS (Bloco/PR, 

MG), MOREIRA MENDES (PSD, RO), EFRAIM FILHO (DEM, PB), JÚLIO 

DELGADO (PSB, MG), LAERCIO OLIVEIRA (SDD, SE), WILSON FILHO (PTB, PB), 

ÂNGELO AGNOLIN (PDT, TO), DANIEL ALMEIDA (PCdoB, BA), NELSON 

PADOVANI (PSC, PR). 

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ESPERIDIÃO AMIN (Bloco/PP, 

SC). 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados PENNA (PV, SP), CÉSAR HALUM (PRB, TO), RUBENS BUENO (PPS, 

PR), DR. CARLOS ALBERTO (PMN, RJ), NILSON LEITÃO (PSDB, MT), CHICO 

ALENCAR (PSOL, RJ), PEPE VARGAS (PT, RS). 

PRESIDENTE (Simão Sessim) - Manutenção do artigo. 

PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Requerimento de destaque para 

votação em separado do art. 110 do projeto de lei de conversão. 

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado LUIS 

CARLOS HEINZE (Bloco/PP, RS). 

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado 

ALEXANDRE SANTOS (PMDB, RJ). 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados BETO ALBUQUERQUE (PSB, RS), EDUARDO CUNHA (PMDB, RJ), 

SIBÁ MACHADO (PT, AC), ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP), BERNARDO 

SANTANA DE VASCONCELLOS (Bloco/PR, MG), BETO ALBUQUERQUE (PSB, 

RS), EDMAR ARRUDA (PSC, PR), LIRA MAIA (DEM, PA), WEVERTON ROCHA 

(PDT, MA), ALFREDO KAEFER (PSDB, PR), SANDRO ALEX (PPS, PR), HEULER 

CRUVINEL (PSD, GO). 
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PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Supressão do artigo destacado. 

PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Requerimento de destaque para 

votação em separado da expressão “o Ministério da Agricultura, Pecuária e 

Abastecimento (MAPA)”, constante do parágrafo único do art. 112 do projeto de lei 

de conversão. 

JERÔNIMO GOERGEN (Bloco/PP, RS) - Questão de ordem sobre a retirada 

do item nº 4 da emenda aglutinativa assinada pelo PSD. 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados EDUARDO CUNHA (PMDB, RJ), ESPERIDIÃO AMIN (Bloco/PP, SC). 

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, a Sra. Deputada 

MARINHA RAUPP (PMDB, RO). 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados ESPERIDIÃO AMIN (Bloco/PP, SC), GUILHERME CAMPOS (PSD, SP), 

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP), EFRAIM FILHO (DEM, PB). 

PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Supressão da expressão 

destacada. 

PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Requerimento de destaque para 

votação em separado da Emenda nº 49. 

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado JOÃO 

DADO (SDD, SP), concluindo pela retirada do destaque. 

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados JANDIRA FEGHALI 

(PCdoB, RJ), SIBÁ MACHADO (PT, AC), JANDIRA FEGHALI (PCdoB, RJ), IVAN 

VALENTE (PSOL, SP), DR. UBIALI (PSB, SP). 

PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Requerimento de destaque para 

votação em separado da Emenda nº 49. 
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Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado BERNARDO SANTANA DE 

VASCONCELLOS (Bloco/PR, MG). 

PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Aprovação da emenda. 

Usou da palavra pela ordem a Sra. Deputada JANDIRA FEGHALI (PCdoB, 

RJ). 

PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Requerimento de destaque para 

votação em separado da Emenda nº 202. 

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado SIBÁ 

MACHADO (PT, AC). 

PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Informação ao Plenário sobre a 

pauta posterior à Medida Provisória nº 627, de 2013. 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados EDUARDO CUNHA (PMDB, RJ), ESPERIDIÃO AMIN (Bloco/PP, SC), 

GUILHERME CAMPOS (PSD, SP), ESPERIDIÃO AMIN (Bloco/PP, SC), ALFREDO 

KAEFER (PSDB, PR), GUILHERME CAMPOS (PSD, SP), FRANCISCO FLORIANO 

(Bloco/PR, RJ), EFRAIM FILHO (DEM, PB), DR. UBIALI (PSB, SP), LAERCIO 

OLIVEIRA (SDD, SE), ANDRÉ FIGUEIREDO (PDT, CE), WILSON FILHO (PTB, PB), 

EDMAR ARRUDA (PSC, PR), CÉSAR HALUM (PRB, TO), SANDRO ALEX (PPS, 

PR), IVAN VALENTE (PSOL, SP), PENNA (PV, SP), ASSIS MELO (PCdoB, RS), 

DR. CARLOS ALBERTO (PMN, RJ), NILSON LEITÃO (PSDB, MT). 

PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Rejeição da emenda. 

PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Requerimento de destaque para 

votação em separado da Emenda nº 251. 

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado 

GUILHERME CAMPOS (PSD, SP). 
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Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, 

SP). 

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado 

EDUARDO CUNHA (PMDB, RJ). 

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados 

MÁRIO FEITOZA (PMDB, CE), AFONSO HAMM (Bloco/PP, RS). 

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado SIBÁ 

MACHADO (PT, AC). 

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado NELSON 

PELLEGRINO (PT, BA). 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados ESPERIDIÃO AMIN (Bloco/PP, SC), ALFREDO KAEFER (PSDB, PR), 

ONOFRE SANTO AGOSTINI (PSD, SC). 

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado ALEX 

CANZIANI (PTB, PR). 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados BERNARDO SANTANA DE VASCONCELLOS (Bloco/PR, MG), DR. 

UBIALI (PSB, SP), LAERCIO OLIVEIRA (SDD, SE), EFRAIM FILHO (DEM, PB), 

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP), ÂNGELO AGNOLIN (PDT, TO), JANDIRA 

FEGHALI (PCdoB, RJ), EDMAR ARRUDA (PSC, PR), CÉSAR HALUM (PRB, TO), 

PENNA (PV, SP), SANDRO ALEX (PPS, PR), IVAN VALENTE (PSOL, SP). 

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado NILMÁRIO 

MIRANDA (PT, MG). 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados DR. CARLOS ALBERTO (PMN, RJ), SIBÁ MACHADO (PT, AC), NILSON 

LEITÃO (PSDB, MT). 
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Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ESPERIDIÃO AMIN (Bloco/PP, 

SC). 

PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Aprovação de emenda destacada. 

Usou da palavra pela ordem a Sra. Deputada PERPÉTUA ALMEIDA (PCdoB, 

AC). 

PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Votação e aprovação das 

Emendas de Redação nºs 1 e 2. 

PAULO RUBEM SANTIAGO (PDT, PE - Pela ordem) - Registo de voto 

contrário á orientação do PDT. 

PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Votação e aprovação da redação 

final. 

PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Congratulações à Casa pela 

discussão e votação de matéria.  

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado CHICO ALENCAR (PSOL, RJ). 

PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Consulta aos Líderes partidários 

sobre realização de acordo para votação da Medida Provisória nº 628, de 2013, com 

a supressão dos artigos do projeto de lei de conversão estranhos ao texto original. 

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados EFRAIM FILHO (DEM, 

PB), NILSON LEITÃO (PSDB, MT), JOVAIR ARANTES (PTB, GO). 

PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Adiamento da votação da matéria 

em decorrência da obstrução declarada pelo DEM e PSDB. Início do esforço 

concentrado para votação de matérias pela Casa no dia 7 de abril de 2014. 

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado JOÃO 

ARRUDA (PMDB, PR). 
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PERPÉTUA ALMEIDA (PCdoB, AC - Pela ordem) - Transcurso do Dia 

Mundial de Conscientização do Autismo. Importância da Política Nacional de 

Proteção dos Direitos da Pessoa com Transtorno do Espectro Autista. Artigo do 

jornalista Gilberto Braga de Melo sobre sua experiência como pai de autista. 

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado RONALDO 

FONSECA (Bloco/PROS, DF). 

BERNARDO SANTANA DE VASCONCELLOS (Bloco/PR, MG - Pela ordem) - 

Congratulações à Presidência, ao Relator e aos Líderes partidários pela aprovação 

de medida provisória. Presença do Senador Magno Malta na Casa.  

FERNANDO FRANCISCHINI (SDD, PR - Como Líder) - Transcurso do Dia 

Mundial de Conscientização do Autismo. Importância da Lei nº 12.764, de 2014, que 

institui a Política Nacional de Proteção dos Direitos da Pessoa com Transtorno do 

Espectro Autista. 

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado JOSÉ 

AUGUSTO MAIA (Bloco/PROS, PE). 

OZIEL OLIVEIRA (PDT, BA - Pela ordem) - Criação pelo Governador em 

exercício do Estado da Bahia, Desembargador Eserval Rocha, de câmara especial 

do Tribunal de Justiça na região do oeste baiano. 

DR. CARLOS ALBERTO (PMN, RJ - Pela ordem) - Congratulações ao 

Prefeito Helinho Cardoso, do Município de Itaboraí, Estado do Rio de Janeiro, pela 

inauguração de clínica-escola para autistas. 

CARMEN ZANOTTO (PPS, SC - Como Líder) - Congratulações à Presidência 

por manifestação de apoio a projetos de lei de interesse dos profissionais da 

enfermagem. Aprovação pela Comissão de Seguridade Social e Família de 

substitutivo ao Projeto de Lei nº 1.178, de 2011, que reconhece as pessoas com 

doenças renais crônicas como pessoas com deficiência para todos os fins de direito. 

Declaração de voto favorável à matéria do Deputado Rogério Carvalho. Aprovação 

pela Comissão de Seguridade Social e Família de projeto de decreto legislativo que 
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susta a aplicação do art. 3º da Portaria do Ministério da Saúde nº 876, de 16 de maio 

de 2013, que dispõe sobre o primeiro tratamento de paciente com neoplasia maligna 

comprovada e estabelece prazo para seu início. 

PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Despedida da Casa da Deputada 

Carmem Zanotto. Solicitação ao Plenário de salva de palmas a Parlamentar. 

ALFREDO KAEFER (PSDB, PR - Pela ordem) - Congratulações à Deputada 

Carmem Zanotto. 

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado GIVALDO 

CARIMBÃO (Bloco/PROS, AL). 

JESUS RODRIGUES (PT, PI - Pela ordem) - Congratulações à Deputada 

Carmen Zanotto pelo parecer apresentado ao Projeto de Lei nº 1.178, de 2011, que 

reconhece as pessoas com doenças renais crônicas como pessoas com deficiência 

para todos os fins de direito.  

WILSON FILHO (PTB, PB - Pela ordem) - Congratulações à Deputada 

Carmen Zanotto pelo desempenho parlamentar em defesa dos profissionais de 

enfermagem. Agradecimento ao Presidente Henrique Eduardo Alves pela instalação 

de Comissão Especial destinada ao oferecimento de parecer à Proposta de Emenda 

à Constituição nº 19, de 2011, que cria a Zona Franca do Semiárido Nordestino.  

DOMINGOS DUTRA (SDD, MA - Pela ordem) - Solidariedade a movimento 

grevista deflagrado por policiais militares do Estado do Maranhão.  

RONALDO FONSECA (Bloco/PROS, DF - Pela ordem) - Instalação da 

Comissão Especial destinada ao oferecimento de parecer ao Projeto de Lei nº 6.583, 

de 2013, que dispõe sobre o Estatuto da Família. 

ALFREDO KAEFER (PSDB, PR - Pela ordem) - Importância ao setor 

produtivo nacional da aprovação da Medida Provisória nº 627, de 2013, que reabre o 

Programa de Recuperação Fiscal — REFIS. 



 
 CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ  REDAÇÃO FINAL 
 Número Sessão: 075.4.54.O              Tipo: Delib erativa Extraordinária - CD 
 Data: 02/04/2014  Montagem: 1966/4176 
 
 

19 

MARCELO ALMEIDA (PMDB, PR - Pela ordem) - Protesto contra o 

adiamento de audiência pública conjunta de Comissões da Casa destinada ao 

debate sobre a implantação de simuladores de trânsito pelas autoescolas do País. 

Empenho do orador pela regulamentação do tema. 

 

PRONUNCIAMENTOS ENCAMINHADOS: 

ALICE PORTUGAL (PCdoB, BA) - Falecimento do médico e professor Luiz 

Guilherme Costa Lyra, de Salvador, Estado da Bahia. 

PAUDERNEY AVELINO (DEM, AM) - Relação entre a queda da popularidade 

da Presidenta Dilma Rousseff e o comportamento do mercado financeiro. 

ROSINHA DA ADEFAL (Bloco/PTdoB, AL) - Transcurso do Dia Internacional 

de Conscientização sobre o Autismo. 

STEFANO AGUIAR (PSB, MG) - Escalada da violência no Brasil. Crítica à 

ausência de valores morais e patrióticos no País. 

MANUELA D’ÁVILA (PCdoB, RS) - Transcurso do 242º aniversário de Porto 

Alegre, Estado do Rio Grande do Sul. Problemas estruturais enfrentados pela 

população da cidade. 

BIFFI (PT, MS) - Transcurso de 1 ano de promulgação da PEC das 

Domésticas. Necessidade de regulamentação da matéria. 

IRACEMA PORTELLA (Bloco/PP, PI) - Acerto da aprovação do projeto de lei 

conhecido como Marco Civil da Internet. Destaque dos pontos mais relevantes da 

proposta. 

CARLOS SOUZA (PSD, AM) - Manifestação contrária do orador ao uso 

indiscriminado de agrotóxicos no Brasil. Crítica à ampla permissividade dos órgãos 

reguladores e da legislação brasileira com relação ao comércio de defensivos 

agrícolas contendo substâncias nocivas à saúde humana. 
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FLÁVIA MORAIS (PDT, GO) - Transcurso do Dia Mundial da Infância. 

Importância do trabalho desenvolvimento pelos conselhos tutelares na garantia do 

cumprimento do Estatuto da Criança e do Adolescente. Expansão e fortalecimentos 

dos conselhos tutelares no Estado de Goiás. 

WELLINGTON FAGUNDES (Bloco/PR, MT) - Indignação com machismo 

identificado em pesquisa do Instituto de Pesquisa Econômica Aplicada — IPEA 

sobre a aceitação da violência contra a mulher no Brasil. Importância de aplicação 

da Lei Maria da Penha, coibitiva à violência doméstica contra a mulher. Destinação 

de recursos pela Secretaria de Políticas para as Mulheres da Presidência da 

República ao Estado de Mato Grosso para o enfrentamento da violência contra a 

mulher. 

RENATO MOLLING (Bloco/PP, RS) - Transcurso do 87º aniversário de 

emancipação político-administrativa do Município de Novo Hamburgo, Estado do Rio 

Grande do Sul. 

RICARDO IZAR (PSD, SP) - Congratulações à ativista dos direitos animais 

Vanessa Mesquita pela conquista da 14ª edição do programa Big Brother Brasil, da 

TV Globo. 

 

V - ENCERRAMENTO 


